



У К Р А Ї Н А

ПОЛОГІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
голови районної державної адміністрації

07.05.2015

№ 136

Про висвітлення діяльності  
районної державної адміністрації  
у засобах масової інформації

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про порядок висвітлення діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», Указом Президента України від 01.08.2002 № 683/2002 «Про додаткові заходи щодо забезпечення відкритості у діяльності органів державної влади», на виконання розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 29.04.2015 № 141 «Про висвітлення діяльності місцевих органів виконавчої влади у засобах масової інформації» та з метою подальшого вдосконалення роботи щодо висвітлення діяльності органів державної влади:

1. Призначити начальника відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації Гринько Л.М. відповідальною за налагодження зв'язків із засобами масової інформації, організацію та виконання заходів щодо поліпшення відкритості діяльності районної державної адміністрації, використовуючи можливості районних друкованих та електронних засобів масової інформації.

2. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації, її апарату до 25-го числа останнього місяця кварталу надавати пропозиції до відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації для формування квартальних планів висвітлення діяльності місцевих органів виконавчої влади у засобах масової інформації та не пізніше 1 числа місяця, що настає за звітним періодом, надавати інформацію про виконання пропозицій за визначеною формою (додається).

3. Відділу організаційної роботи апарату райдержадміністрації надавати голові райдержадміністрації інформацію про хід виконання цього розпорядження щороку до 5 числа, що настає за звітним періодом.

4. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови райдержадміністрації від 26.12.2008 № 792 «Про висвітлення діяльності районної державної адміністрації у засобах масової інформації».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Браженко І.В.

Голова районної  
державної адміністрації

Ю.В. Ветров

ФОРМА

ІНФОРМАЦІЯ

щодо формування плану тематичних виступів на радіо та публікацій у друкованих засобах масової інформації, а також розміщення матеріалів на сайтах місцевих ЗМІ та на веб-сайті Пологівської райдержадміністрації

Назва публікації, виступу	Місяць розміщення публікації	Назва друкованого засобу масової інформації, сайту, радіомовлення	Відмітка про виконання

